

В минувший четверг 6 октября у ребят из правовых классов ГУО «Средняя школа №2 г. Жлобина» состоялось знакомство с Могилёвским институтом МВД. Учащиеся 5–11 классов получили возможность своими глазами увидеть в каких условиях проживают и обучаются курсанты милицейского вуза. Школьники посетили расположения курсов, осмотрели территорию института, познакомились с историей создания белорусской милиции и нашего учебного заведения в историческом зале, а также попробовали свои навыки на практике, побывав в 50-метровом тире и специальной полосе с элементами психологического воздействия.

– Нам очень понравилась экскурсия, организованная сотрудниками института, – делится впечатлениями директор ГУО «Средняя школа №2 г. Жлобина» Раиса Жичко. – Мы заключили договор о сотрудничестве с институтом в ноябре 2015 года, когда представители и курсанты вуза проводили на базе нашей школы День открытых дверей в Жлобине. На экскурсию в институт МВД мы приехали впервые, но судя по реакции детей, практику подобных выездов необходимо продолжать.

По результатам экскурсии гости из Жлобина узнали много нового и об истории самого города Могилёва. Учащиеся посетили музей истории Могилёва, расположенный в городской ратуше, а также прошли по пешеходной улице, узнав об исторических местах и зданиях улицы Ленинской.

По результатам опроса многие из присутствующих планируют продолжить своё обучение в высших учебных заведениях системы МВД. Владислав Чиков, Викентий Баленков и Александр Петрушенко, выпускающиеся из школы в этом учебном году, уже определились, что попробуют свои силы в поступлении в Могилёвский институт МВД. Своё желание ребята подкрепили регистрацией в электронной базе абитуриентов учебного заведения.

Кирилл МОРЖАНОВ

Фото автора

news/2016/10_10/zhlobin_